

ЗАТВЕРДЖУЮ
 директор комунального закладу «
 Харківський санаторний
 навчально-виховний комплекс №
 13» Харківської обласної ради
 _____ Г.В. Михайленко
 « _____ » _____ 2015 р.

План роботи НВК на грудень 2015 року

	Понеділок	Вівторок (01.12.15)	Середа (02.12.15)	Четвер (03.12.15)	П'ятниця (04.12.15)
Місячник протипожежної безпеки					
Тиждень початкової школи \ тиждень протидії торгівлі людьми					
I	<p>Інструктивно-методична нарада з вихователями: Підведення підсумків попереднього тижня та планування на наступний; - Розвиток духовного здоров'я шляхом залучення батьків до участі у виховному процесі.</p> <p>Інструктивно-методична нарада з техперсоналом: - Планування роботи на наступний тиждень. <i>(ЗД з АГР Шведова А.П.)</i></p> <p>- Зустріч з представниками пожежної охорони. - Конкурс малюнка «Вогонь - друг чи ворог?» Години спілкування за темою «Торгівля людьми. Міф чи реальність?» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>День улюбленої іграшки. 1-2 класи. <i>Р.М. Усний переказ про свою іграшку</i> 3-4 класи. <i>Р.М. Твір – мініатюра «Моя іграшка»</i> <i>(ЗДНР Петренко О.В., вчителі початкової школи.)</i></p>	<p>-Організація адміністративного чергування Контроль чергування вчителів по школі -Контроль роботи педагогів, які атестуються <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>День «Української народної казки» 1-2 класи. <i>Демонстрація улюбленої казки.</i> <i>(ЗДНР Петренко О.В., вчителі початкової школи.)</i></p> <p>- Проведення заняття з учнями 1-9-х кл. згідно програми з вивчення правил протипожежної безпеки <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Вечірній кінозал «Правила поведінки в різних життєвих ситуаціях» - Контроль за виконання лікувальних процедур та фізкультурних хвилинок. Контроль виконання учнями правил з техніки безпеки на процедурах ЛФК. Аналіз звітів за листопад 2015. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>- Проведення бесід з батьками з питань профорієнтаційної</p>	<p>Інструктивно - методична нарада: Про ведення щоденників, перевірку зошитів, тепловий режим. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p><i>Звіт 1- 3 СО</i> День «Української народної казки» 3-4 класи. <i>Демонстрація улюбленої казки.</i> <i>Конкурс малюнків «Ми любимо нашу школу»</i> <i>(ЗДНР Петренко О.В., вчителі початкової школи.)</i></p> <p>Засідання Євроклубу «Сузір'я» зістріч з представниками Британської лінгвістичної академії. (Шкрабаченко О.І.) Контроль санітарного стану НВК Медико - педагогічні спостереження на уроках фізичної культури <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>- Проект наказу «Про проведення місячника протипожежної безпеки». <i>(Інженер з ОП Дмитрієв О.В ЗД з АГР Шведова А.П.)</i></p> <p>Творче спілкування - 115 років від дня народження Катерини Василівни Білокур (1 кл.) <i>(Бібліотека Потряшкіна М.В.)</i></p>	<p>Підготовка відповідей щодо вхідної документації. Відвідування уроків вчителів, <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Мандрівка по Україні. «Веселий потяг» - гра. <i>(ЗДНР Петренко О.В, вчителі початкової школи.)</i></p> <p>- Перевірка стану протипожежної безпеки в кожному класі, а особливо в кабінетах фізики, хімії, спортивному залі, спальнях. -Виховний захід до Міжнародного дня інвалідів «Поспішайте робити добро». <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>-Проведення контролю організації харчування в зимовий період. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>- Організація зустрічей зі службою зайнятості <i>(Соціальний педагог Сирова М.С.)</i></p>	<p>Перевірка санітарного стану готовності навчальних кабінетів до занять. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Концерт «Пісні та вірші про Україну» <i>(ЗДНР Петренко О.В, вчителі початкової школи.)</i></p> <p>- Організація дозвілля чергової групи Огляд готовності класних кімнат та кімнат відпочинку до нового навчального тижня відповідно вимогам техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм . Бесіди Торгівля людьми – сучасний прояв рабства» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Робота над календарним планом щеплень, Р. Манту та флюорографічного обстеження на 2016 рік. Робота над планом медичного огляду співробітників на 2016 рік та звітом за 2015 рік.</p>

(ЗДМР Рубан В.Т.)

освіти.
*(Практичний психолог
Т.В. Борисенко)*
Благодійна акція «Діти-дітям»
(Соц. педагог Сирова М.С.)

Понеділок (07.12.15)

Вівторок (08.12.15)

Середа (09.12.15)

Четвер (10.12.15)

П'ятниця (11.12.15)

Місячник протипожежної безпеки

Тиждень історії, правознавства

П

Нарада при директорі:
•Про виконавську дисципліну у I семестрі 2015/2016 н.р.
•Про стан використання матеріальної бази, навчально-наочних посібників у кабінетах
•Про організацію проведення шкільних Новорічних свят
•Про стан викладання алгебри та геометрії
•Аналіз виконання графіка лікувальних процедур дітьми дошкільної групи та учнів
•Контроль за проходженням співробітниками закладу обов'язкових профілактичних медичних оглядів
•Про стан ведення шкільної документації у I семестрі, виконання навчальних планів і програм
•Про виконання наказів директора навчально-виховного комплексу в I семестрі 2015/2016 навчального року.
•Про виконання рішень нарад при директорі в I семестрі 2015/2016 навчального року.
•Ознайомлення з новинками періодики та новими нормативними документами в галузі освіти і науки

Інструктивно-методична нарада з техперсоналом:

-Правознавчий бейн-ринг серед учнів 9-11 класів
(ЗДНР Петренко О.В.)
- Проведення години спілкування «Яким є ідеал сучасної молоді людини, громадянина України?» (9-11 кл.);
- Ознайомлення з «Декларацією прав людини», 5-11 кл.
- Вивчення думки учнів за допомогою анкетування з питань: «Зимові канікули. Що ти пропонуєш?»
(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)
Контроль санітарного стану НВК
(ЗДМР Рубан В.Т.)
- Проведення бесід з батьками з питань профорієнтаційної освіти.
*(Практичний психолог
Т.В. Борисенко)*

-Інтелектуальна гра. . Історичний марафон.(7-8 класи)
- Перевірка стану викладання зарубіжної літератури
(ЗДНР Петренко О.В.)
- Проведення виховних годин з учнями на тему «Закон і підліток»;
- Проведення вікторини „Марафон юних пожежних ”
(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)
- Огляд лікувальних кабінетів з метою перевірки техніки безпеки.
(ЗДМР Рубан В.Т.)

-Загально шкільний захід. Стежками історії – 11 клас. Серед учнів 5-11 класів
(ЗДНР Петренко О.В.)
- Контроль санітарно-просвітницької роботи;
(ЗДМР Рубан В.Т.)
Проведення конкурсу малюнків «Я - юний пожежник»
(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)
Ювілей письменника - 30.11 – 150 років від дня народження Джозефа Редьярда Кіплінга (1865-1936), англійського прозаїка, поета, казкаря (2 кл.)
(Бібліотека Потряшкіна М.В.)

-Підбиття підсумків тижня. (1-11 класи)
(ЗДНР Петренко О.В.)
-Огляд готовності класних кімнат та кімнат відпочинку до нового навчального тижня відповідно вимогам техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм .Кінолекторій «Кицькин дім»
(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)
Аналіз контролю ортопедичного режиму
(ЗДМР Рубан В.Т.)

- Планування роботи на наступний тиждень.

(ЗД з АГР Шведова А.П.)

- Початок диспансерного огляду учнів з неврологічною патологією (протягом двох тижнів).

- Плановий ортопедичний огляд з прогресуючим перебігом сколіотичної хвороби (протягом двох тижнів).

(ЗДМР Рубан В.Т.)

- Рейд-перевірка щодо збереження підручників в 5-7 класах. (протягом тижня)

(Бібліотекарі Онопко Л.В)

- Проект наказу: «Про результати перевірки учнівських щоденників».

(ЗДНР Петренко О.В.)

- Проведення єдиного уроку «Права людини» з нагоди проголошення Загальної декларації прав людини.

- Відзначення Дня прав людини. Виховний захід «Наші захисники»

(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)

	Понеділок (14.12.15)	Вівторок (15.12.15)	Середа (16.12.15)	Четвер (17.11.15)	П'ятниця (18.12.15)
Місячник протипожежної безпеки					
Тиждень шани школи					День святого Миколая
III	<p>Інструктивно-методична нарада з медперсоналом: Аналіз роботи медсестер педіатричного кабінету. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Інструктивно-методична нарада з техперсоналом: - Планування роботи на наступний тиждень. <i>(ЗД з АГР Шведова А.П.)</i></p> <p>Інструктивно-методична нарада з вихователями: - Контрольно-аналітична діяльність з питань виховної роботи. - Дотримання вимог режиму дня. Виховна діяльність в цьому напрямку. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p>	<p>- Контроль санітарного стану приміщень спального корпусу. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>- Проведення акції «Діти-дітям» (виготовлення сувенірів, подарунків дітям-сиротам школи-інтернату). <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>- Організація адміністративного чергування Контроль чергування вчителів по школі та виконання санітарно-гігієнічного режиму школи. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>- Проект наказу «Про перевірку знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності працівників (кухарів) НВК» <i>(Інженер з ОП Дмитрієв О.В.)</i></p> <p>- Проведення бесід з батьками з питань профорієнтаційної освіти. <i>(Практичний психолог Т.В. Борисенко)</i></p>	<p>- Інструктивно- методична нарада: Про об'єктивність оцінювання, виконання навчальних планів та програм на кінець I семестру. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Контроль санітарного стану школи Засідання ШМПК <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>- Анкетування вихователів: «Професійне вигорання», «Психологічний клімат в педагогічному колективі» <i>(Практичний психолог Т.В. Борисенко)</i></p> <p>- День відкритих дверей. - Виставка тематичних виробів, яка присвячена новорічним святкам та святу Святого Миколая <i>(Педагог-організатор Букій Л.А.)</i></p> <p>- Виставка тематичних виробів присвячена новорічним святкам та святу Миколая <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p>	<p>- Надання методичної допомоги вчителям спеціалістам та молодим вчителям щодо закінчення I семестру. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>- Відвідування вистави у КЗ «ХОПДЮТ» - День відкритих дверей. Свято «Новорічні дива» <i>(Вихователь Рябокінь О.О.)</i></p> <p>- Вистава «Морозко» присвячена святу Святого Миколая <i>(Педагог-організатор Букій Л.А.)</i></p> <p>Відвідування наукового медичного товариства – лікарі-ортопеди <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p><i>Урок з народознавства - Магія зимових свят (3 кл.) (Бібліотека Потряшкіна М.В.)</i></p>	<p>Вручення подарунків дітям до Дня святого Миколая Медико-педагогічні спостереження на уроках фізичної культури <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>- Бесіда з батьками «Попередження дитячого травматизму під час Новорічних свят» <i>(Вихователь Рябокінь О.О.)</i></p> <p>- Організація дозвілля чергової групи; - Огляд готовності класних кімнат та кімнат відпочинку до нового навчального тижня відповідно вимогам техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Перевірка санітарного стану готовності навчальних кабінетів до занять. Складання таблицю робочого часу. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p>

	Понеділок (21.12.15)	Вівторок (22.12.15)	Середа (23.12.15)	Четвер (24.12.15)	П'ятниця (25.12.15)
	Місячник протипожежної безпеки				
	Тиждень новорічних свят				
IV	<p>- Вивчення домашнього завдання з ЛФК (протягом тижня).</p> <p>Інструктивно-методична нарада з медичними сестрами: аналіз роботи масажних кабінетів та кабінету фізіотерапії. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>- Проведення виставки «Інформування щодо православних і народних свят січня Святкування Нового року в різних країнах...» 2-5 кл.(протягом тижня) <i>(Бібліотекарі Оношко Л.В.)</i></p> <p>Інструктивно-методична нарада з вихователями:</p> <p>- Виховна робота з попередження всіх видів дитячого травматизму під час канікул. Виконання заходів в цьому напрямку. Новорічні ранки для дошкільнят та учнів початкової і базової школи. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p>	<p>- Відвідування наукового медичного суспільства – лікар-невролог Контроль організації роботи з диспансерною групою з соматичних захворювань. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>- Перевірка стану ведення шкільної документації <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>- Проведення бесіди «Як поводитись під час пожежі» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>- Проведення бесід з батьками з питань профорієнтаційної освіти. <i>(Практичний психолог Т.В. Борисенко)</i></p>	<p>- Проект наказу «Про результати економії енергоресурсів, теплоносіїв, водопостачання у 2015 році». <i>(ЗД з АГР Шведова А.П.)</i></p> <p>-Інструктивно- методична нарада з вчителями: Стан виконавської дисципліни серед педпрацівників. Співбесіди з учителями щодо виконання навчальних планів та програм та ведення шкільної документації. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>-Контроль проведення інструктажів з БЖД з учнями перед початком канікул. <i>(Інженер з ОП Дмитрієв О.В)</i></p> <p>- Складання звітів з охорони праці за 4 квартал 2015 року до служби ОП ДНО ХОДА № 7, №8, №11, №12, нещасні випадки з учнями. <i>(Інженер з ОП Дмитрієв О.В.)</i></p> <p>Підготовка до методичного об'єднання медичної частини <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>-Новорічні ранки для учнів «Святкові пригоди» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p>	<p>- Дні безпеки життєдіяльності напередодні зимних канікул. Класні години з попередження всіх видів дитячого травматизму. Пам'ятка на канікули.</p> <p>-Новорічний бал для учнів старшої школи <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Аналізу виконання щеплень та реакції Манту вихованцями НВК за 2015 рік. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>- Проект наказу «Про результати перевірки стану шкільних меблів, обладнання та матеріальних цінностей» <i>(ЗД з АГР Шведова А.П.)</i></p> <p>-Контроль ведення шкільної документації за I семестр, виконання навчальних планів і програм. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Складання звітів з охорони праці за 2015 рік до служби ОП ДНО ХОДА №5, №9, №7, №8, №11, №12, нещасні випадки з учнями. <i>(Інженер з ОП Дмитрієв О.В.)</i></p> <p>Краса зимової природи в українській літературі (4 кл.) <i>(Бібліотека Потряшкіна М.В.)</i></p>	<p>Підготовка звітів за місяць та I семестр.</p> <p>Моніторинг лікування ортопедичних та соматичних захворювань (звіт).</p> <p>Ознайомлення батьків з вимогами лікувально-охоронного режиму під час канікул та у вихідні дні <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Бесіда з батьками «Попередження дитячого травматизму під час Новорічних свят» <i>(Вихователь Рябокін О.О.)</i></p> <p>- Затвердження лімітів паливно-енергетичних ресурсів на наступний рік. <i>(ЗД з АГР Шведова А.П.)</i></p> <p>- Дні безпеки життєдіяльності напередодні зимних канікул. Класні години з попередження всіх видів дитячого травматизму. Пам'ятка на канікули; <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>-Шкільна лінійка з нагоди завершення I семестру 2015/2016 н.р.</p>

V

	Понеділок (28.12.15)	Вівторок (29.12.15)	Середа (30.12.2015)	Четвер (31.12.15)	
	<p>Інструктивно-методична нарада з медперсоналом: Аналіз роботи лікувальної фізкультури та тренажорної зали. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>-Нарада з працівниками господарської частини планування роботи на наступний тиждень -Перевірка підвальних приміщень -Заповнення журналів по енергоносіям <i>(ЗД з АГР Шведова А.П.)</i></p> <p>Урочистості з нагоди новорічних та різдвяних свят для трудового колективу <i>(Адміністрація НВК)</i></p>	<p>Аналіз інфекційної захворюваності серед вихованців НВК (звіт). Робота над звітами. Проведення методичного об'єднання медичної частини. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>-Перевірка спального корпусу -Співбесіди з працівниками господарської частини по зберіганню та економії енергоресурсів -Складання актів звірки по енергоносіях <i>(ЗД з АГР Шведова А.П.)</i></p> <p>Інструктивно-методична нарада з вихователями та класними керівниками <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p>	<p>Підготовка планів щеплень та реакції Манту на січень 2016. Робота над звітами. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>-Робота з документами -Перевірка стану робочої дисципліни -Перевірка роботи технічного персоналу в учбовому корпусі <i>(ЗД з АГР Шведова А.П.)</i></p> <p>Робота з документацією у виховному підрозділі <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p>	<p>Аналіз роботи за грудень 2015. Робота з номенклатурною документацією та планом роботи на січень 2016. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Аналіз роботи за грудень 2015 <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p>	